

Filip Kovačević

Karpoševa 81
Beograd 11000
+381640634623
kovacevic.filip@gmail.com

Filip Kovačević je rođen 1989. u Beogradu. Nakon završene Matematičke gimnazije studirao je Matematički Fakultet. Diplomirao je na smeru "Teorijska matematika i primene". Osim filmske škole "Kvadrat" koju je pohađao tokom srednje škole, na polju filma se edukovao potpuno samostalno. Realizovao je nekoliko kratkih filmova, od kojih je "The End" proglašen najboljim naučnofantastičnim filmom na festivalu "Beokon" u Beogradu 2008. Osnovao je nezavisnu produkcijsku kuću "Void Pictures" 2012. godine, tokom pred-produkcije svog prvog dugometražnog igranog filma.

U junu 2016. završio je realizaciju filma "Inkarnacija", na kojem je potpisan kao reditelj, scenarista i glavni producent. Produkcijska kuća "Void Pictures" je samostalno izvela projekat kroz pred-produkciju, produkciju i post-produkciju uz podršku "Viktorija Filma".

"Inkarnacija" je premijerno prikazana krajem juna 2016. na međunarodnom filmskom festivalu Cinema City u Novom Sadu, nakon čega je imao i Nišku premijeru na festivalu Filmski Susreti, pored još 11 aktuelnih domaćih ostvarenja. Na filmskom festivalu u Sarajevu bio je u delu sporednog programa Pretpremijere. Od domaćih festivala usledili su još "Fest" u Beogradu i "Sofest" u Sopotu. Film je imao beogradsku premijeru u decembru, nakon čega je bio na repertoaru bioskopa u distribuciji MCF-a.

"Inkarnacija" dobija prvo inostrano prikazivanje u okviru zvanične selekcije filmskog festivala "Rejndens" u avgustu 2016-te, jednog od vodećih festivala nezavisnog filma u Velikoj Britaniji i Evropi. Sledi i učešće na najpoznatijem festivalu istočnoevropskog filma Cottbus u Nemačkoj, takođe u okviru zvanične selekcije. Nakon toga slede skandinavski premijeri na festivalu "Night Visions" u Helsinkiju, portugalski premijeri na festivalu "Fantasporto" u Portu, američki premijeri na festivalu "Screamfest LA" u Los Angelesu i hrvatski premijeri na festivalu "Fantastic Zagreb" u Zagrebu.

Svetsku prodaju (world sales) radi firma "Jinga Films" iz Londona. Film je za sada prodat na teritorijama Japana, Skandinavije, Kine, Tajvana, Portugala i Meksika.

Trenutno radi na razvoju drugog dugometražnog igranog filma u produkciji "Void Pictures-a".